

「○○之秋」

秋天到来，太阳落山的时间更早，气候也开始凉爽。在日本生活时，您可能听说过「○○之秋」等表达方式，但您是否知道这词只附于秋季呢？这一回，我想向大家介绍一下各种「○○之秋」。

「运动之秋」

日本的秋天被称为适合运动的季节，而这不仅仅是因为气候的关系。另一个原因是因为1964年「东京奥运会」的开幕仪式是在10月10日举行，所以这一天被指定为「体育节」。



「食欲之秋」



据说秋天是食欲变强的时期。食欲大增的原因之一是，原本因夏日倦怠而下降的食欲，在凉爽的气候和秋季丰盛的当季食材的帮助之下又恢复起来。在日本的秋天，有许多美味的当季食材，如栗子、红薯、秋刀鱼、葡萄、柿子、梨等。



「读书之秋」

在昼夜长短相同的「秋分」后，夜晚逐渐变长。「读书之秋」一词，据说是由中国文学家韩愈留下的诗句「灯火稍可亲，简编可卷舒」而传播开来的。它的意思是，「秋夜凉爽，是个可以趁着灯火，打开书卷来读的好时机」。



「艺术之秋」

秋天，及是心灵放松的季节，也是欣赏作品、磨练感性的好季节。作为欣赏艺术的方式之一，本协会每年都会举办一次艺术节。



第16届 艺术节「外国人眼中的宫崎」作品展

○期间：2021年11月17日（星期三）～12月4日（星期六）

○地点：Carino 宫崎 B1F

○内容：以「宫崎」为主题，展出居住在宫崎县的外国人或有海外根源的人的作品（照片、绘画、书法、手工艺品等）。

各位，请尽情享受不同面貌的秋天吧！

· 如果对此专栏有任何问题，意见或要求，请联络：（公财）宫崎县国际交流协会

TEL: 0985-32-8457 FAX: 0985-32-8512 E-mail: miyainfo@mif.or.jp

· 如果在日常生活中遇到任何困扰或有想知道的事情，请随时联系「宫崎外国居民支援中心」。

TEL 0985-41-5901 FAX 0985-41-5902 E-mail support@mif.or.jp